Form No. 3403-119 Rev B

DPA-Spindelmaher — Heckrollenburste (rechts)

Zugmaschine der Serie Greensmaster® 3250-D, 3300, 3400
Modelinr. 04724

Installationsanweisungen

A WARNUNG:

KALIFORNIEN
Warnung zu Proposition 65
Dieses Produkt enthilt eine Chemikalie oder Chemikalien, die laut den Behorden
des Staates Kalifornien krebserregend wirken, Geburtsschiden oder andere Defekte
des Reproduktionssystems verursachen.

Dieses Produkt entspricht allen relevanten europiischen Richtlinien. Weitere Informationen finden Sie in der Einbauerklirung
am Ende dieses Dokuments.

Hinweis: Die Heckrollenbiirste kann an den Schneideinheiten der Modelle 04613, 04614, 04615, 04618 oder 04619 montiert
werden.

Hinweis: Rechte Burstenantriebe sind in allen Abbildungen dargestellt.

Hinweis: Bestimmen Sie die linke und rechte Seite sowie die Front und das Heck der Maschine anhand der Gblichen
Einsatzposition.

Installation

Einzelteile
Prifen Sie anhand der nachstehenden Tabelle, dass Sie alle im Lieferumfang enthaltenen Teile erhalten haben.
Beschreibung Menge Verwendung

Anschlagbefestigung 1
Stol3leiste 1
Ansatzschraube 1 Montieren Sie die Anschlagbefestigung (nur fir Serie
Sicherungsmutter 1 Greensmaster TriFlex 3300 und 3400).
Flanschschraube (5/16%) 1
Bundmutter (5/16") 1

© 2016—The Toro® Company Registrieren Sie Ihr Produkt unter Originaldokuments (DE)
8111 Lyndale Avenue South www. Toro.com. Druck: USA
Bloomington, MN 55420 C € Alle Rechte vorbehalten
* 3 403 -119 % B



Beschreibung

Verwendung

Rechte Birstenstltze
Rechte Burstenstltzenabdeckung
Linke Biurstenstitze

Rollenbirste Baugruppe mit 2
Transport-Unterlegscheiben

Burstentreibriemen

Antriebsscheibe (mit Sechskantverlangerung)
Antriebsscheibe (mit SchlUsselschlitz)
Sechskantschraube (V4" x 274")
Gewindesicherungsschraube (5/16" x 1")
Gewindesicherungsschraube (5/16" x 5/8")
Bundmutter (5/16")

Scheibe

Bundlagerbaugruppe

Distanzstuick

Vierkantschllissel

Burstenantrieb

JEL L UL U UL N O Y U UIL I (L (IS §

Montieren der Heckrollenblrste.

Fur das Setup bendtigte
Werkzeuge

Sechskantschlussel (1/8")
Sechskantschlussel (V2")
Drehmomentschliissel 149 Nm
Drehmomentschliissel 15 - 16 Nm
Drehmomentschliissel 8 - 9 Nm
Steckschlissel (7/16")
Steckschlisssel (V2")
Ringschlissel (7/16")
Ringschlissel (V2")
Seitenschneider

Korner

Leichter Hammer

Winkel

Messschieber oder Lineal

Befestigen der
Anschlagsbefestigung

1. Befestigen Sie die Stof3leiste mit einer Ansatzschraube
und Sicherungsmutter an der Anschlagbefestigung

(Bild 1).

£AN
4 é G033972

Bild 1
1. Sicherungsmutter 3. Stolistange
2. Anschlagbefestigung 4. Ansatzschraube

2. Schieben Sie die Anschlagbefestigung auf die Halterung
der Gegengewichtbefestigung des Authidngearms
und befestigen sie mit einer Schraube (5/16) und
Bundmutter (Bild 2).

G036266

1. Bundmutter (5/16) 2. Schraube (5/16)




Montieren der Heckrollenbiir-
ste

Montage an Schneideinheiten ohne
Groomer

Hinweis: Fiir Schneideinheiten mit montiertem Groomer
finden Sie weitere Informationen unter Montieren an
Schneideinheiten mit einem Groomer (Seite 06).

1.

Stellen Sie die Maschine auf eine ebene Fliche,
aktivieren Sie die Feststellbremse, heben Sie die
Schnittmesser auf die hochste Stellung an, stellen
den Motor ab, ziehen den Ziindschliussel und den
Zundkerzenstecker ab.

Entfernen Sie die Befestigungen und das Gegengewicht
vom Ende der Schneideinheit, siche Bild 3. Driicken
Sie auf die Schraube von der Innenseite, um sie aus
dem grofien Loch in der Mitte des Gegengewichts zu
entfernen.

9016279
Bild 3

1. Gegengewicht 3. Ansatz

2. Lagermutter 4. Verschlusskappe

3. Entfernen Sie die Lagermutter. Bewahren Sie sie fiir
spiter auf.
Hinweis: Die Innengewinde auf der Lagermutter
miussen sauber und frei von Schmierfett sein, das
Innengewinde mit Gewindesicherungsklebstoff
bestreichen.

4.  Setzen Sie den Biirstenantrieb statt der Lagermutter ein,

wie in Bild 4 abgebildet; ziehen Sie thn auf 136 N 'm an.

Hinweis: Das Verwenden eines Schlagschraubers fiir
die Montage des Biirstenantriebs stellt nicht sicher,
dass der Biirstenantrieb richtig angezogen ist. Wenn
der Birstenantrieb nicht richtig angezogen ist, kann
sich das Teil bei der Verwendung selbst losschrauben.

9016333
Bild 4

Birstenantrieb 2. Schneideinheit

Montieren Sie das Gegengewicht wieder mit den
vorher entfernten Befestigungen an der Schneideinheit,
siehe Bild 3.

Befestigen Sie den O-Ring auf dem Fithrungszapfen
der rechten Birstenhalterung, siehe Bild 5.

9016299

Bild 5

4. Sechskantschraube

Befestigen Sie O-Ring auf 5. Bundmutter
Fuhrungszapfen

Gegengewicht

Lagerdistanzstiick,
Scheibe und Gewinde-
sicherungsschraube

6. Schneideinheitseitenplatte

Befestigen Sie die rechte Birstenstiitze an der
Schneideinheit:

A. Entfernen Sie die Kabelbinder und legen Sie den
Arretierkragen zur Seite.

B. Tragen Sie etwas Schmiermittel auf den O-Ring
am Fihrungszapfen der rechten Biirstenstiitze
auf, siehe Bild 5.

C. Setzen Sie den Fihrungszapfen in das Gewicht
und befestigen Sie die Vorderseite der rechten



Biirstenstiitze mit einem Lagerdistanzstick, einer
Scheibe und einer Gewindesicherungsschraube
am Ansatz des Gegengewichts (Bild 5).

Befestigen Sie die Riickseite der rechten
Burstenstlitze mit zwei Sechskantschrauben
und zwei Bundmuttern an der Innenseite der
Schneideinheitseitenplatte (Bild 5).

8. Befestigen Sie die Biirste an der rechten Biirstenstiitze.

A.

B.

Entfernen Sie die beiden Transport-
Unterlegscheiben der Biirste.

Schieben Sie die Arretierkragen auf die Schulter
an der Burstenwelle. Stecken Sie die Burstenwelle

durch das Lager in der rechten Burstenstitze,
siehe Bild 6.

9016302
Bild 6
1. Burstenwelle 5. Distanzstick
2. Arretierkragen 6. Antriebsriemenscheibe
3. Lager 7. Gewindesicherungsschraube
4. Vierkantschlissel
C. Setzen Sie den Vierkantschlissel in die Welle und
das Distanzstiick (Bild 6).
D. Schieben Sie die Antriebstiemenscheibe

auf die Welle und befestigen sie mit der
Gewindesicherungsschraube (Bild 6); ziehen Sie
sie mit 15-16 N 'm an.

9. Befestigen Sie das linke Ende der Biirste an der
Schneideinheit:

A.

Schneiden Sie die Kabelbinder durch, mit denen
das Lager und der Arretierkragen an der Stiitze
gehalten werden.

Schieben Sie am freien Ende der Burstenwelle
den anderen Arretierkragen entlang der Schulter;
tun Sie dies dann mit der linken Burstenstiitze,
siehe Bild 7.

Lﬁ\\/\

Bundmutter
2. Bdrstenwelle
3. Arretierkragen

SR =2
‘Pﬂl]_,_._@
gl

9016300

Bild 7

4. Linke Burstenstltze
5. Sechskantschraube
6. Schneideinheitseitenplatte

Antriebsscheibe

C. Befestigen Sie die linke Burstenstiitze mit zwei

Sechskantschrauben und zwei Bundmuttern an
der Innenseite der Schneideinheitseitenplatte (Bild
7).

10. Bringen Sie die Antriebsscheibe an:

A. Stecken Sie die Antriebsscheibe durch das Loch in
der rechten Birstenstiitze und drehen sie, bis sie
in den Blrstenantrieb rutscht, siche Bild 8.

Bild 8

3. Sechskantschraube (V4" x
2%")

2. Bdrstenantrieb

B. Tragen Sie ein Gleitmittel auf das Gewinde der

Sechskantschraube auf und befestigen Sie die
Antriebsscheibe mit der Sechskantschraube am



Biirstenantrieb, wie in Bild 8 abgebildet; ziehen
Sie sie auf 8-9 N 'm an.

11. Ausfluchten der Riemenscheiben:

A.

A
=
5

Fluchten Sie die Riemenscheiben mit der
Spannscheibe und den Riemenscheiben aus;
bewegen Sie die Rollenbiirste nach vorne und
hinten zwischen der rechten und linken Stutze,
siche Bild 9.

Wichtig: Wenn die Spannscheiben nicht
richtig ausgefluchtet sind, kann der
Biirstentreibriemen vorzeitig ausfallen.

9016314

1. Rollenbirste 4,
2. Antriebsscheibe 5.

3. Spannscheibe 6.

Antriebsriemenscheibe

Fluchten Sie die
Antriebsriemenscheibe
aus.

Arretierkragen

B.

D.

Schieben Sie an jeder Seite der Birstenwelle den
Arretierkragen nach auflen auf den Lagerkragen;
drehen Sie ihn mit der Hand in derselben
Richtung, in der sich die Biirste dreht, bis der
Kragen fest auf der Welle ist.

Zichen Sie den Kragen noch weiter an, indem Sie
einen Ausstanzer in das Blindloch des Kragen
stecken und ihn fest in die Drehrichtung der
Biirste schlagen.

Ziehen Sie die Stellringschraube mit einem 1/8"
Sechskantschraubenschlussel fest.

12. Einstellen der Rollenbiirste:

A.

Losen Sie die Schrauben, mit denen die
Biirstenstiitzen an den Schneideinheitseitenplatten
befestigt sind, siche Bild 10.

1.

Bild 10

Schneideinheitseitenplatte 3. Sechskantschrauben an

linker Seite

2. Sechskantschrauben an
rechter Seite

13.

B.

C.

Drehen Sie die zusammengebaute Rollenbiirste,
bis Sie die Heckrolle berthrt oder ein Abstand
von 0,254 mm zwischen der Birste und der
Heckrolle besteht.

Wichtig: Stellen Sie sicher, dass die
Rollenbiirste parallel zur Heckrolle ist.

Ziehen Sie die Muttern an, mit denen die
Biirstenstiitzen an den Schneideinheitseitenplatten
befestigt sind.

Montieren des Birstentreibriemens:

Wichtig: Sie miissen die Spannscheibe 16sen,
bevor Sie den Biirstentreibriemen einsetzen.
Strecken Sie den Riemen nie. Wenn Sie den
Riemen tiber die Riemenscheibe strecken, wird er
verformt und ist nicht mehr verwendbar.

A.

Losen Sie die Sechskantschraube und die Muttet,
mit denen die Spannscheibe an der rechten
Birstenstiitze befestigt ist, siche Bild 11.



Bild 11

1. Sechskantschraube 4. Spannscheiben-

Abdeckplatte
2. Mutter (nicht abgebildet) 5. Rechte Burstenstutze

3. Spannscheibe

16.

1.

rechten Biirstenstiitze. Ziehen Sie die Schrauben fest
an.

Schmieren Sie die Schmiernippel des Lagergehduses mit
Nr. 2 Schmiermittel auf Lithiumbasis ein, sieche Bild 13.

s = 1

<

ﬁﬁim’ﬂmﬂmm@
L/J

9016332

J

Bild 13

Schmiernippel

B. Verlegen Sie den Biirstentreibriemen tiber die
Riemenscheiben.

C. Wenden Sie eine Kraft von ca. 2 kg auf die
Spannscheibe an, um die Riemenspannung
anfinglich einzustellen. Ziehen Sie die
Sechskantschraube und die Mutter an, mit denen
die Spannscheibe an der rechten Biirstenstiitze
befestigt ist.

Wichtig: Stellen Sie sicher, dass die
Spannscheiben-Abdeckplatte die Schlitze
abdeckt, damit keine Ruckstinde in den
Biirstenantrieb gelangen.

14.  Priifen Sie die Spannung des Biirstentreibriemens. Der
Riemen sollte sich in der Mitte ca. 6 mm durchbiegen,
wenn Sie eine Kraft von 1 kg anwenden, siehe Bild 12.

@ NS \\_J/—~
—_——

Bild 12

9016345

1. Kraft von 1 kg 2. Durchbiegung von 6 mm

15.  Befestigen Sie die Riemenabdeckung mit den zwei
vorher entfernten Gewindesicherungsschrauben an der

17.

Wiederholen Sie diese Schritte an den restlichen
Schneideinheiten.

Hinweis: Sie miissen einige Richtungen fir die linken
Birstenantriebe umkehren.

Montieren an Schneideinheiten mit
einem Groomer

1.

Stellen Sie die Maschine auf eine ebene Fliche, senken
die Schneideinheiten ab, aktivieren die Feststellbremse,
stellen den Motor ab und ziehen den Ziindschlissel ab.

Entfernen Sie die Schneideinheiten von der
Zugmaschine. Weitere Informationen zum Entfernen
finden Sie in der Bedienungsanleitung.

Entfernen Sie die drei Muttern und die
Groomerabdeckung vom Ende der Schneideinheit,
siche Bild 14. Driicken Sie auf die Verschlusskappe
von der Innenseite, um sie aus dem grof3en Loch in der
Mitte der Groomerabdeckung zu entfernen.



9016335

Bild 14

1. Verschlusskappe 3. Sicherungsmutter

2. Groomerabdeckung

4. Montieren Sie die Groomerabdeckung wieder mit den
vorher entfernten Befestigungen am Mihwerk, siche

Bild 14.

5. Befestigen Sie die rechte Biirstenstiitze am Mahwerk:

A. Entfernen Sie die Kabelbinder und legen Sie den
Arretierkragen zur Seite.

B. Tragen Sie etwas Schmiermittel auf den O-Ring
am Fihrungszapfen der rechten Birstenstiitze
auf, siehe Bild 15.

C. Entfernen und entsorgen Sie die Schraube an der
Groomerabdeckung,

D. Setzen Sie den Fihrungszapfen in das groe Loch
in der Mitte der Groomerabdeckung ein befestigen
Sie die Vorderseite det rechten Burstenstutze mit
einem Lagerdistanzstiick, einer Scheibe und einer
Gewindesicherungsschraube (5/16" x 5/8") am
Ansatz in der Groomerabdeckung, siche Bild 15.

E. Befestigen Sie die Riickseite der rechten Biirsten-
stitze mit zwei Gewindesicherungsschrauben
(5/16" x x1") und zwei Bundmuttern (5/16")
an der Innenseite der Schneideinheitseitenplatte,
siehe Bild 15.

F. Ziehen Sie die Gewindesicherungsschrauben fest.

©ON O O hr Wb

G036253

Bild 15

Gewindesicherungsschraube (5/16" x 1") (2)
Bundmutter (5/16") (2)

Ansatz in Groomerabdeckung

Loch in Groomerabdeckung
Schneideinheitseitenplatte

Distanzstlck des Lagers

Scheibe
Gewindesicherungsschraube (5/16" x 5/8")

Befestigen Sie die Seite der Biirste mit dem Gewinde
an der rechten Biirstenstitze.

A. Entfernen Sie die beiden Transport-
Unterlegscheiben der rechten Spindelwelle.

B. Stellen Sie sicher, dass die Unterlegscheibe auf
dem Bund eingesetzt ist.

C. Schieben Sie die Arretierkragen auf die Schulter
an der Burstenwelle. Stecken Sie die Burstenwelle

durch das Lager in der rechten Biirstenstiitze,
siche Bild 16.



G036265

Bild 16

Lager

Arretierkragen

Vierkantschlissel

Birstenwelle

Antriebsriemenscheibe
Gewindesicherungsschraube (5/16" x 5/8")

ook wh=

6 Lﬁ\\/\
(X
\ ll]@\
Wl Q17T
2 R\@)
- >
5
g016300
Bild 17
1. Bundmutter 4. Linke Burstenstutze
2. Burstenwelle 5. Gewindesicherungsschraube
(5/16" x 1")
3. Arretierkragen 6. Schneideinheitseitenplatte

D. Bingen Sie ein korrosionshemmendes
Schmiermittel auf die Keilnut auf und montieren
Sie die Passfeder in die Welle (Bild 10).

E. Schieben Sie die Riemenscheibe auf die
Welle und befestigen Sie diese mit der
Gewindesicherungsschraube (5/16" x 5/8"), wie
in Bild 16 dargestellt.

F. Ziehen Sie die Gewindesicherungsschraube auf
ein Drehmoment von 15 - 16 Nm an.

7. Befestigen Sie das linke Ende der Birste an der
Schneideinheit:

A. Entfernen Sie die Kabelbinder.

B. Schieben Sie am freien Ende der Birstenwelle
den anderen Arretierkragen entlang der Schulter;

tun Sie dies dann mit der linken Burstenstiitze,
siehe Bild 17.

C. Befestigen Sie die linke Biirstenstiitze mit zwei
Gewindesicherungsschrauben (5/16" x x1") und
zwei Bundmuttern (5/16") an der Innenseite
der Schneideinheitseitenplatte, wie in Bild 17
dargestellt.

D. Zichen Sie die Gewindesicherungsschrauben fest.
8. Bringen Sie die Antriebsscheibe an:

A. Stecken Sie die Antriebsscheibe durch das Loch in
der rechten Birstenstiitze und drehen sie, bis sie
in den Burstenantrieb rutscht, siehe Bild 18.



Burstenantrieb

Bild 18

3. Sechskantschraube (V4" x
2%")

2. Antriebsscheibe

B. Tragen Sie ein Gleitmittel auf das Gewinde der

Sechskantschraube auf und befestigen Sie die
Antriebsscheibe mit der Sechskantschraube am
Biirstenantrieb, wie in Bild 18 abgebildet; ziechen
Sie sie auf 8-9 N 'm an.

Einstellen der Rollenbiirste:

A. Losen Sie die Schrauben, mit denen die

Birstenstiitzen an den Schneideinheitseitenplatten
befestigt sind, siche Bild 19.

9016341

Bild 19

1. Schneideinheitseitenplatte 3. Sechskantschraube an

linker Seite

2. Sechskantschraube an
rechter Seite

B. Drehen Sie die zusammengebaute Rollenbiirste,

bis Sie die Heckrolle beriihrt oder ein Abstand
von 0,254 mm zwischen der Rollenbiirste und der
Heckrolle besteht.

Wichtig: Stellen Sie sicher, dass die
Rollenbiirste parallel zur Heckrolle ist.

Ziehen Sie die Muttern an, mit denen die
Biirstenstiitzen an den Schneideinheitseitenplatten
befestigt sind.

10. Ausfluchten der Riemenscheiben:

A.

Fluchten Sie die Riemenscheiben mit der
Spannscheibe und den Riemenscheiben aus;
bewegen Sie die Rollenbiirste nach vorne und
hinten zwischen der rechten und linken Stitze,
siche Bild 20.

Wichtig: Wenn die Spannscheiben nicht
richtig ausgefluchtet sind, kann der
Birstentreibriemen vorzeitig ausfallen.



AN\ &
\
—\J

016340

1. Rollenbirste 4. Antriebsriemenscheibe

2. Antriebsscheibe 5. Fluchten Sie die
Antriebsriemenscheibe
aus.

3. Spannscheibe 6. Arretierkragen

B. Schieben Sie an jeder Seite der Biirstenwelle den
Arretierkragen nach auflen auf den Lagerkragen;
drehen Sie ihn mit der Hand in derselben
Richtung, in der sich die Birste dreht, bis der
Kragen fest auf der Welle ist.

C. Ziehen Sie den Bund noch weiter an, indem Sie
einen Korner in das Blindloch des Bunds stecken
und ihn fest in die Drehrichtung und der Birste
und senkrecht zur Welle einschlagen.

D. Ziehen Sie die Stellringschraube mit einem 1/8"
Sechskantschraubenschlussel fest.

E. Uberpriifen Sie die Fluchtung, um sicherzustellen,
dass die Riemenscheibe sich nicht bewegt hat.

11. Montieren des Burstentreibriemens:

Wichtig: Sie miissen die Spannscheibe 16sen,
bevor Sie den Biirstentreibriemen einsetzen.
Strecken Sie den Riemen nie. Wenn Sie den
Riemen tiber die Riemenscheibe strecken, wird er
verformt und ist nicht mehr verwendbar.

A.

Losen Sie die Sechskantschraube und die Mutter,
mit denen die Spannscheibe an der rechten
Birstenstiitze befestigt ist, siche Bild 21.

1. Sechskantschraube

2. Mutter (nicht abgebildet)

Bild 21

4. Spannscheiben-
Abdeckplatte

5. Rechte Burstenstlitze

3. Spannscheibe

12.

B.

C.

Vetlegen Sie den Biirstentreibriemen iiber die
Riemenscheiben.

Wenden Sie eine Kraft von ca. 2 kg auf die
Spannscheibe an, um die Riemenspannung
anfinglich einzustellen. Ziehen Sie die
Sechskantschraube und die Mutter an, mit denen
die Spannscheibe an der rechten Biirstenstiitze
befestigt ist.

Wichtig: Stellen Sie sicher, dass die
Spannscheiben-Abdeckplatte die Schlitze
abdeckt, damit keine Riickstinde in den
Biirstenantrieb gelangen.

Priifen Sie die Spannung des Biirstentreibriemens. Der

Riemen sollte sich in der Mitte ca. 6 mm durchbiegen,
wenn Sie eine Kraft von 1 kg anwenden, siehe Bild 22.

9016345

1. Kraft von 1 kg

Y]

& XY \\\_\_ﬂ/—s
—=— W

Bild 22

2. Durchbiegung von 6 mm




13. Befestigen Sie die Riemenabdeckung mit den zwei
Gewindesicherungsschrauben (5/16" x 5/8") an der
rechten Burstenstutze.

Hinweis: Die Riemenabdeckung passt auf die
Seitenplatte.

14. Ziehen Sie die Schrauben fest, achten Sie darauf, dass
Sie diese nicht Gberdrehen.

15.  Schmieren Sie die Schmiernippel des Lagergehduses mit
Nr. 2 Schmiermittel auf Lithiumbasis ein, siehe Bild 23.

d (@
e
F/@\ Np 5= \\

2@ g 9
%@W

s
— e / 9016332

Bild 23

1. Schmiernippel

16. Wiederholen Sie diese Schritte an den restlichen
Schneideinheiten.

Hinweis: Sie miissen einige Richtungen fiir die linken
Birstenantriebe umkehren.

11



Wartung
Empfohlener Wartungsplan

Wartungsintervall WartungsmaRnahmen

» Schmieren Sie die Schmiermittel nach jeweils 25 Betriebsstunden ein. (Auch nach

Alle 25 Betriebsstunden jeder Reinigung.)

Einschmieren der
Schmiernippel

Wartungsintervall: Alle 25 Betriebsstunden (Auch nach
jeder Reinigung.)

Fetten Sie den Schmiernippel regelmilig mit Nr. 2
Schmierfett auf Lithiumbasis ein.

1. Stellen Sie die Maschine auf eine ebene Fliche,
aktivieren Sie die Feststellbremse, heben Sie die
Schnittmesser auf die hochste Stellung an, stellen
den Motor ab, ziehen den Ziindschliussel und den
Zundkerzenstecker ab.

2. Wischen Sie die Schmiernippel ab, um das Eindringen
von Fremdkérpern in die Lager und Biichsen zu
vermeiden, siche Bild 24.

@ g

c.\ Q\\J =

N ]
— L 9016332

Bild 24
1. Schmiernippel

3. Pumpen Sie Schmiermittel in die Lager oder
Stellschrauben, bis das Schmiermittel sichtbar ist.
Wischen Sie tiberfliissiges Fett ab.

12



Hinweise:



Hinweise:



Hinweise:



Einbauerklarung

. . Rechnungsbeschrei- Allgemeine . -
Modelinr. Seriennr. Produktbeschreibung bung Beschreibung Richtlinie
_ DPA-Spindelmaher — ROTATING REAR ROLLER - .
04724 Heckrollenbiirste (rechts) BRUSH (RH) Rasenmaherzubehor 2006/42/EG

Relevante technische Angaben wurden gemafy Anhang VIl Teil B von Richtlinie 2006/42/EG zusammengestellt.

Toro sendet auf Anfrage von Staatsbehorden relevante Informationen zu dieser teilweise fertiggestellten
Maschine. Die Informationen werden elektronisch gesendet.

Diese Maschine darf nicht in Betrieb genommen werden, bis sie in zugelassene Toro Modelle eingebaut ist,
wie in der zugehorigen Konformitatsbescheinigung angegeben und gemal aller Anweisungen, wenn sie als
konform mit allen relevanten Richtlinien erklart werden kann.

Zertifiziert:

y )
- Ce el A, “/\ A

David Klis

Leitender Konstruktionsmanager
8111 Lyndale Ave. South
Bloomington, MN 55420, USA
April 12, 2016

Technischer Kontakt in EU

Marc Vermeiren
Toro Europe NV

B-2260 Oevel-Westerloo

Belgium

Tel. 0032 14 562960

Fax 0032 14 581911




	. 
	? Für das Setup benötigte Werkzeuge
	? Befestigen der Anschlagsbefestigung
	? Montieren der Heckrollenbürste 

	NO TITLE
	. 
	Einschmieren der Schmiernippel




